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Kapitola pátá

V  pondělí v pět hodin ráno kráčelo v tichosti třicet dva 
dívek v jediné řadě za sebou přes trávník Kouzelného 

domu, nad nímž se ještě vznášel mlžný opar. Obloha těsně před 
rozedněním měla ocelově šedou barvu. Každá z dívek byla zaha-
lená v černém sametovém plášti, jehož záda zdobilo vyobrazení 
příslušného zvířecího světla.

V čele průvodu šla slečna Flora a Sadie ji následovala v těs-
ném závěsu. Slečna Flora Sadie slíbila, že i  ona dostane ihned 
po slavnosti svůj plášť – jen co bude jasné, jaké zvíře uvnitř ní 
žije. Teď však byla nucena mít na sobě školní uniformu – khaki 
overal, který ale neměl kapuci, pod níž by si mohla schovat vlasy.

Způsob, jakým chtěla slečna Flora určit Sadiino světlo, byl pro 
Sadie záhadou – a Amy jí tuto záhadu odmítala pomoct vyřešit.

„Tím bych ti zkazila překvapení,“ prohlásila, když ji Sadie 
probudila a prosila ji, ať jí to prozradí.

„Přesně o to právě jde. Já nechci žádné překvapení. A proč se 
na to musí všichni ostatní dívat?“

„Čeho se tak bojíš?“
„Hloupých přezdívek,“ odpověděla Sadie, která si už dopře-

du představovala všechny ty posměšky, které bude muset sná-
šet, jakmile bude její světlo odhaleno. Co to asi bude tentokrát… 
Maxipes Fík? Prasátko Peppa? Méďa Pusík?

„Tak v tom tě naprosto chápu,“ přikývla Amy. „Mně všichni 
v bývalé škole říkali Bílý tesák.“

„A mně zase Vlasatice.“
Amy se zahihňala. „Očividně jsi měla kreativnější spolužáky 

než já.“
„Hmm, tak to jsem měla fakt štěstí.“
Slečna Flora zastavila před starou stodolou na kraji školního 

pozemku a chviličku se probírala svazkem železných klíčů. Když 
našla ten správný, jednoduše ho přiložila k  dřevěným vratům, 
z nichž trčely třísky, a poodstoupila dozadu. Dveře se se zaskří-
pěním otevřely – žádná klíčová dírka, žádné odemykání, žádná 
indicie, jak se to stalo.

Uvnitř to vonělo po obilí a hlíně, přesně jak Sadie čekala. Co 
však nečekala, byly balíky sena vyskládané do kruhu po obvodu 
stodoly a starožitný kolotoč, který stál uprostřed.

Slečna Flora položila Sadie na rameno svou teplou dlaň a pak ji 
jemně, ale pevně přiměla ustoupit stranou, aby mohly vejít i ostat-
ní dívky. Zatímco ji míjely, Sadie natahovala uši, aby zachytila 


